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Скупштина града Приједора затражила је данас смјену начелника
три одјељења градске управе и донијела закључак којим се од
градоначелника тражи да их до наредне сједнице разријеши и да
предложи вршиоце дужности.

  

  Ријеч је о начелницима одјељења за финансије , за просторно уређење и за борачко-инвалидску
заштиту , а иницијатива је поднесена због тога што, како је у закључку наведено, немају подршку
скупштинске већине.

 За закључак је гласало 19 одборника, девет је било против, а један уздржан.

 Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић више пута у току данашње сједнице затражио је од
Скупштине да не покушава преузети надлежности градоначелника.



 "Ова три начелника изузетно коректно раде свој посао. Мијењати тим мислим да није добро.
Нисам хтио одмах да одговорим, али ја ћу о свему добро размислити. Мислим да ово није одлучено
у данашњем дану, већ се дуго размишљало око приједлога", рекао је Ђаковић.

 Одборници нису усвојили извјештај о извршењу буџета града Приједора за 2018.годину.

 Субвенције за Топлану, финансирање медија, кредитно задужење Приједора и одржавање путева
-неке су од примједби одборника скупштинске већине. Иако градоначелник сматра да је
финансијски извјештај коректан и у складу са законом, скупштинска већина не мисли тако.

 "Ненамјенски су трошена средства накнада за воду, затим накнада за шуме, финансирање других
невладиних организација које нису у складу са скупштинским одлукама града, а такође није
прихваћен ни извјештај градоначелника Града Приједора", рекао је Ранко Колар самостални
одборник.
 " Обзиром да смо утврдили неправилности кроз извјештај о раду градоначелника као и
ревизорском извјештају одређених начелника одјељења, предложили смо градоначелнику да
изврши смјену тих начелника одјељења, и да предложи нове в.д.-ове новој скупштинској већини -
истакао је Далибор Павловић шеф Клуба одборника СНСД-а.

 Одборници нису данас усвојили ни одлуку о расподјели неутрошених намјенских средстава
утврђених по годишњем обрачуну за 2018. годину вратили су на дораду.

 Скупштина је једногласно усвојила информацију о релизацији годишњег плана одржавања,
рехабилитације и заштите локалних путева, некатегорисаних путева и улица за 2018. годину, а
приједлог овог плана за 2019. годину вратили на дораду. Усвојен је и закључак да се у том
дорађеном плану одборницима на увид дају уговори потписани за пви квартал ове године у оовј
обалсти са фискалним рачунима за реализовани дио послова.

 Састанак шефова одборничких клубова заказан је за понедјељак, 17. јуна, када би требало да буде
донесена одлука о термину наставка ове сједнице.
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